

中国银行焦作分行

## 召开2022年年中党建及经营管理工作会议

本报讯(通讯员张明礼)7

月28日,中国银行焦作分行召开2022年年中党建及经营管理工作会议,传达学习中国银行河南省分行年中工作会议精神,回顾总结工作经验,安排部署重点工作。该行党委书记郑彦征代表分行党委作工作报告。

会议指出,上半年,该分行上下认真贯彻落实党中央、国务院和市委、市政府工作部署,围绕经营与管理两条主线,坚持党建引领,直面疫情挑战,统筹业务发展,严防各类风险,守住了安全稳定的底线,经营管理成绩显著,呈现出了“稳中有进、稳

中有为,整体向好”的特点。会议强调,在肯定成绩的同时,全分行也要清醒看到在促进全市社会经济高质量发展中存在的问题。比如,服务国家战略尚有薄弱环节,支持实体经济力度不够、普惠金融业务范围不广等。

针对存在的问题,会议要求

全分行要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,迅速将思想跟行动统一到党中央和总分行各项决策部署上来。下半年,要围绕“三个一批”重点项目,推动焦作市重大项目尽快落地实施;深入开展“行长进万企”活动,助力实体经济

发展,同时,发挥外汇外贸专业优势,支持外向型企业发展壮大;优化金融服务质效,为广大群众提供更加便捷高效的金融服务。

该分行领导班子成员、机关各部门正副主任及各支行行长等参加会议。

农发行焦作市分行

## 以“三大”行动蓄力深耕“三农”领域

本报讯(通讯员苗永宾、俞燕)近来,农发行焦作市分行提升站位,主动靠前,扎实开展“大宣讲、大走访、大营销”专项行动,加快信贷投放,全力守住“三农”基本盘,服务稳住经济大盘,为焦作稳大盘促发展提供强有力政策性金融支撑。

全分行上下统一思想、凝聚共识,准确把握中央“全国稳住经济大盘电视电话会议”提出的6方面33条稳经济一揽子措施,结合辖内产业特征、地域禀赋,分行“一把手”担当首席宣讲人,积极拜访辖内县(市、区)政府、发改委等部门将“拳头”信贷产品和最新优惠政策传导至各级党政主要领导,巩固政银同心、携手共进良好氛围。

该分行客户部高级主管担任项目首席服务

员,先后到十多家企业进行“一对一”项目辅导,解决企业融资困惑,推动重点项目进展。目前,已对接大咖国际食品有限公司国际业务,筛选梳理博爱县政策资产盘活项目清单,为解放区盘活标准化厂房、管网类项目资产“融资、融智、融商、融情”。

该分行从市分行“一把手”到县支行客户经理,层层压实责任,“弯腰、低头、张嘴、迈腿”,积极开展项目“大营销”。切实用好服务经济大盘优惠政策,推动“资源变资产、资产变资本、资本变资金”,助力地方政府“死资产变活资金”。

今年年初来,该分行累计储备中长期项目12个,资金需求58.74亿元。

▲工行焦作分行深入贯彻建设人民满意银行的服务理念,坚持“客户至上”的工作思路,为民服务办实事,强化投诉源头治理。从健全客户投诉处理机制,及时化解问题,维护客户权益等方面,强化服务质量,提升客户满意度。

该分行充分发挥投诉处置办公室职能,提高对客户投诉工作重要性认识,并加强员工业务技能培训,做好客户投诉动态监测分析,从预防投诉入手,制定有针对性的改进措施,避免同类问题再次出现。

▲为深入推进“同心庆七一 喜迎二十大”主题系列宣传教育活动,7月28日,中信银行焦作分行党委书记、行长刘青臣带队赴焦作市党风廉政教育基地示范区苏家作乡寨卜昌村开展“廉洁从家出发”主题教育活动,重温革命记忆、传承红色基因、永葆初心本色。分行全体党员干部参加了此次活动。

通过参观学习,大家纷纷表示要继承和发扬老一辈共产党人的优良传统和作风,坚定政治立场,加强党性锻炼,守好初心,担好使命,真正让红色基因入脑入心,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

▲7月23日,中原银行焦作分行工会举办职工“亲子烘焙”主题活动,该分行职工及子女共计50人参加了活动。

活动中,蛋糕师傅给每个家庭发放了制作蛋糕的工具与原材料,向大家详细讲解了蛋糕制作的全过程。经过1个多小时的蛋糕DIY制作,孩子们都骄傲地捧出了自己做的创意小蛋糕,开心地展示自己劳动成果。活动开始前,工作人员还为小朋友们播放励志短视频《奋斗,莫先于立志》。

(张甫)

(祝莹莹)

(朱传胜)

焦作日报

JIAOZUO DAILY

河南新闻  
名专栏

焦作日报微信公众平台提供最权威的新闻资讯,为本地百姓提供更为真实可靠的的消息源,并有针对性地将可读性强、关注度高、硬性范围广的内容及时推广给读者,大大提高了读者的阅读效率。目前,焦作日报微信公众平台在本地区成为了最受我市市民喜爱的微信公众号之一。

招商合作电话:(0391)8797000

微信号:JZRBWX

【今日话题】

## 怎么看待这支笔

7月27日,一名海南的网友发帖称,老师给全班同学发放了一支“点阵笔”,有特殊的笔芯,笔头旁边的摄像头能捕捉特殊纸张的笔记,将笔记实时传导,学生什么时候写,写了什么,老师那里都会收到通知,暑假作业必须用这个笔来写。网友在帖内写上“被监视了”“失去了快乐的暑假了”等字样,并表示不能在暑假“最后一天创造奇迹了”。对此,你怎么看?

【观点1+1】

①刚柔并济:用“点阵笔”监督学生暑假学习,出发点无可厚非,但会在孩子的心里埋下阴影,督学不成,反而是一种伤害。

②kellykeron:如今的学生,自尊心比较强,逆反心理也强,“点阵笔”可能会伤害孩子的自尊心,令他们感到自己不被信任。所以,要真正发挥这支笔的作用,就要将心比心,充分考虑学生的情绪,取得他们的理解。

③风开季节:有部分学生缺乏自觉和自律,暑假作业往往难以独立、完整地完成,用“点阵笔”未必是最好,但可能最有效。它看似监视,实则监督,让学生按时、按量做作业,效果值得期待!

④一更时分:做作业还是要靠自觉,这种笔可能会让学生产生“被动”完成作业,但容易引起逆反心理,反而得不偿失。“点阵笔”虽然有趣,但在应用时,还是应当考虑学生的感受。

⑤不是成长是进化:在暑假“最后一天创造奇迹”,显然指抄别人的暑假作业,如果“点阵笔”能在杜绝这种现象方面发挥积极作用,这就是其存在的价值。有些学生学习上偷懒,等别人暑假作业做完了,拿来一抄了事,实乃学习大忌。

⑥最近的你最近的爱:“点阵笔”堪称“黑科技”,它的出现折射出老师对家庭教育的不放心。如果家长能够改变“粗放”的家庭教育方式,帮助孩子制订暑假作业完成计划,并按计划陪孩子学习,岂有“点阵笔”的用武之地?

【下期话题】

## “爱心妈妈”为女童撑起“保护伞”

据《焦作晚报》报道,我市开展“法佑春蕾”专项活动,建立妇联主席、一村一警、班主任、女政法干警共同关爱女童的“4+1”工作机制,为1599名需重点关注的女童找到“爱心妈妈”,有效防范了对女童的各类不法侵害。对此,你怎么看?

(参与热点话题讨论,请关注《焦作日报》官方微博:@焦作日报)

本期栏目录主持人 本报记者 郭剑

## A07 | 新闻时评

■新闻热线:8797000 | ■编辑:郭剑 | 版式:汪洋 | 校对:胡玉成 | 组版:郑志强

## 外资稳定增长彰显中国市场吸引力

□新华社记者 潘洁

商务部最新数据显示,今年上半年,我国实际使用外资金额7233.1亿元,同比增长17.4%;其中,高技术产业实际使用外资同比增长33.6%。面对国际环境复杂演变、国内疫情冲击等超预期因素影响,今年上半年外资继续保持两位数增幅投资中国,有力印证了中国经济韧性强、潜力大、活力足,长期向好的基本面不会改变。

今年3月以来,国内疫情多发散发,包括部分外资企业在内的市场主体生产经营受到冲击。面对多重挑战,中央出台一系列稳外贸稳外资政策,各地区各部门积极贯彻落实,持续优化营商环境,多措并举为企业排忧解难,确保了上半年在华外资企业有序运转,来华外商投资稳定增长。

外资企业之所以愿意扎根中国,在于中国经济的韧性和超大市场吸引力。上半年中国经济总量达到56万亿元,其中工业增加值接近20万亿元,服务业增加值突破30万亿元,固定资产投资总额超过27万亿元,社会消费品零售总额超过21万亿元。这些数据表明中国经济长期积累的雄厚物质基础和超大市场规模优势明显。

外资企业之所以始终看好中国,在于这里正不断涌现面向未来的发展新需求新机遇。进入“十四五”,中国经济加快迈向高质量发展,创新被摆在现代化建设全局的核心地位,绿色低碳发展在经济社会各领域全面推进,构建新发展格局迈出新步伐,高品质生活需求推动消费不断升

级。正在海南海口举办的第二届消博会国际展区占参展面积的80%,吸引来自61个国家和地区的1600多个品牌。参展的外资企业纷纷表示看好中国市场广阔发展前景,投资中国就是投资未来。

外资企业之所以加码布局中国,在于这里坚定不移高水平对外开放持续改善营商环境。今年以来,实施新版全国和自贸试验区外资准入负面清单,进一步放宽外资市场准入,宝马、大众、现代、斯堪尼亚等纷纷加大在华投

入,默克在张家港投资建设先进

半导体一体化基地,阿斯利康在

青岛新建生产基地并设立区

域总部……中国进一步扩大开放

新举措坚定外资企业投资中国信

心。

积极促进外资引进工作,是

中国将长期坚持的基本方针,

是以改革开放为经济发展增动力的

根本要求,中国也将携手更多

全球企业在开放合作中实现互

共赢。

(新华社北京8月1日电)

## 展现奋进姿态 当好焦作主人

□象飞田

在日前召开的全市上半年经济运行调度暨优化营商环境工作会议上,市委书记葛巧红强调:要把经济主战场作为“能力作风建设年”活动的“赛马场”,以“我是焦作的主人,焦作的明天我有责任”的主人翁意识,以“时时放心不下”的责任感和如履薄冰的危机感,立足本职、真正负责,只争朝夕、奋发有为。

“我是焦作的主人,焦作的明天我有责任”。质朴平实的话语,却有着沉甸甸的分量。当前,焦作高质量发展正处于爬坡过坎的关键节点,需要每一位焦作人以主人翁的姿态躬身入局,不当“躺平”者,不当旁观者,踔厉奋发,拼搏进取,汇聚起推动焦作阔步前进的强大力量。

发扬主人翁精神,需要我们立足本职、干在实处、真正负责,以竞进状态,下非常之功,在千磨万击中砥砺前行。世间从来没有等出来的成功,只有干出来的精彩、奋斗出来的幸福。实干,最见理想和信念,最见忠诚和担当,最见能力和作风。担当和作为是一体的,不作为就是不担当,有作为就要有担当。新征程上,有发展机遇,也会有风险挑战。这就需要全体焦作人尤其是党员领导干部锤炼开顶风船的本领,面对困难不敷衍、面对矛盾不回避、面对风险不推卸,

敢挑最重的担子、啃最硬的骨头、接最烫的活。天下事有难易乎?为之,则难者亦易矣;不为,则易者亦难矣。让我们当好焦作的主人,以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,迎难而上,奋力直追,用实干赢得主动、赢得发展,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想,万众一心拼出焦作的光明前程。

怀川笔谈



七夕观星

今年8月4日,适逢七夕节,这是民间传说中牛郎和织女一年一度“银河鹊桥会”的日子。如果天气晴好,当晚,我国感兴趣的公众可尝试寻找一下留下千古佳话的牛郎星与织女星。

朱慧卿 作(新华社发)

邮储银行焦作市分行  
举行案防及合规管理现场述职会

本报讯(记者孙闻河)为进一步压实案防管理责任,强化合规经营理念,不断提升内控管理水平,日前,邮储银行焦作市分行召开2022年上半年案件防控及合规管理现场述职会。该分行领导班子成员、机关各部室正副部长及各支行行长等参加述职。

述职打分结束后,该分行副行长田红涛对各单位述职情况点评时强调,案件防控是“一失万无”的工作,各单位“一把手”要作为案防工作第一责任人,时刻牢记守土有责、守土尽责;要狠抓落实,守好自己的门,管好自己的人,时刻绷紧案件防控这根弦,主动将经营管理置于合规的框架之下,始终把案件防控作为重中之重的工作抓紧抓好;要持续保持案防高压态势,坚守不发生“业内案件和风险事件”的底线,促进全市邮政金融机构健康稳定发展。

会议首先通过A、B卷方式组织述职人员进行了现场理论测试。然后,各单位负责人紧紧围绕本单位案件防控及合规管理工作亮点、特色做法及成效,案件防控及合规管理主要工作开展情况,存在问题分析,针对性工作措施及下一步工作思路等四个方面内容进行



日前,建行焦作分行副行长刘艺迪(右三)到该行定点扶贫村沁阳市柏香镇东两水村调研金融助力乡村振兴及扶贫工作建设情况。

王国营 摄



为增强社会公众尤其是重点人群的金融风险防范意识,农行焦作分行将工作做在日常,要求全行网点充分發揮阵地优势。

近日,该分行网点员工在为客户讲解金融知识。

本报记者 孙闻河 摄